"蜀山印象"图片展明日在合肥展出

200余张老照片带你回味老合肥

你知道 58 年前的安大主楼是什么样子吗?你知道 40 年前的稻香楼宾馆又有什么特点?市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从蜀山区获悉,3月6日,该区将在蜀山区文化馆展厅举行"蜀山印象"图片展,200余张老照片带你回味历史,同时,蜀山区也将继续征集老照片,欢迎广大市民积极提供。

200余张老照片带你重温历史

据悉,此次展览分为17个篇章,共有200余 张照片,包括蜀山公社、董铺水库、老一辈革命家 视察合肥、田园、道路等,从不同的角度还原了历 史上的蜀山。很少有人知道,中国两次农村改革 发端合肥,其中一次就是在合肥市郊区蜀山公社 南新庄"责任田"试点。

"1958年至1959年,粮食全面停产,省、市委决定,选择蜀山公社井岗大队南新庄生产队作为包产到户试点,试行'定产到田、责任到人'的田间管理责任制。"相关负责人介绍,南新庄实施"责任田"后,在极短时间内取得了极大成效,一季下来,产量足足翻了一番,这一模式也在安徽迅速摊开

此次展览中,将重点展出蜀山人民公社集会、大牯牛春耕、农民投豆选举当家人等珍贵的 照片。而在展览中,老一辈革命家视察合肥也是 一个重要的篇章。

面向社会公开征集蜀山老照片

记者获悉,本次展览由蜀山区文化和历史研究会主办,蜀山区文化和旅游局承办,采用图片的形式向广大市民展现蜀山历史上一个个令人

难忘的瞬间,让更多的人了解蜀山、热爱蜀山。

"我们希望,通过本次展览,进一步增强蜀山人民的文化自信,让更多的人了解蜀山、向往蜀山、热爱蜀山。"蜀山区文旅局有关负责人表示。记者了解到,去年,蜀山区在合肥市率先成立文化历史研究会,该研究会系由有志于文化历史研究的专家学者和相关专业人员组成的学术性组织,研究会成立后,致力于挖掘蜀山地区文化历史资源,先后举办了4次专家研讨会,全面梳理和完善蜀山文化历史线索,为蜀山文史研究奠定基础,出版了第一次《蜀山文史》杂志。

据介绍,本次展览将在位于三郢路和洪岗路交口的蜀山区文化馆展厅开展,展览时间为3月6日8点30开始,蜀山区文化历史研究会将面向社会不断征集老照片,广大市民如果有关于蜀山区的老照片,欢迎积极提供。

合肥城乡居保基础养老金标准上调

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,今年起,全市城乡居民养老保险基础养老金标准由110元统一提高至每人每月127元,增长率达15.5%。

今年起,全市城乡居民养老保险最低缴费档次调整为200元/年,具体年缴费标准分别是200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、3000元12个档次。参保人员自主选择缴费档次,个人参保选择的缴费档次越高,政府补贴越高,缴费年限越多,积累的个人账户储存额越多,达到领取待遇年龄后每月领取的养老金越多。多缴多补,长缴多得,累计缴费年限满15年以上的,每超过一年,基础养老金加发1%,最高不超过10%。

"为助力精准脱贫,今年,我市扩大了政府代缴群体范围。"合肥市人社局有关负责人说,政府代缴群体范围,由以前的重度(二级以上)残疾人、独生子女死亡或伤残(三级以上)后未再生育夫妻(女方年满49周岁)、节育手术并发症人员(三级以上)等三类政府代缴困难群体,增加至包括符合城乡居保参保条件的建档立卡贫困人口、低保对象、特困人员等六大类。

3月11日,相约国际天文馆日 合肥科技馆可免费观影

星报讯(记者任金如) 昨日,记者从合肥市科技馆获悉,每年3月的第二个星期日是一年一度的国际天文馆日,为了促进公众了解天文馆的知识,合肥市科技馆球幕影院3月11日免费对公众开放。想参加活动的观众,可以直接在合肥科技馆微信公众号在线报名,在预约备注里必须写明所有参与人的姓名,否则视为无效报名,不予通过。每人限报三个名额,14岁以下的未成年人必须有家长陪同。为了保证良好的交流环境以及场地限制等原因,活动报名人数为130人(总人数)(咨询电话:0551—65197292)。

报名时间:3月9日上午9:30~11:30,人满则止。报名成功者将收到短信通知,活动时间为3月11日(周日)上午10:00,请报上名的观众于活动当天9:45之前前往合肥市科技馆东侧花园内集合(不是展厅内),准备进场。3月11日合肥市科技馆展厅四楼球幕影院,下午14:00~16:00将循环放映天文大片。

三河实现核心景区"零燃放"

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬) 2月8日后,三河镇迎来了禁燃工作中的重要时间节点,为了实现"除夕""初一""初三""元宵节"的禁燃攻坚战,肥西县三河镇积极部署安排,以社区为单位,由镇长担任总指挥、其他班组成员为副指挥、包片领导为片长、包村干部和社区书记为副片长、社区"两委"成员为各责任段段长、消防城管队员为各责任点长,班子成员以社区为单位驻守在各禁放重点区域,现场指挥、协调禁放工作。

该镇在强化三河镇镇区全年禁燃禁放宣传上下功夫,镇区7个村(社区)组织志愿者队伍"进村入户"发放"一封信"、签订"承诺书",做到"闻声"又"见面"。春节前夕,该镇还重点针对除夕返乡居民,进行二次上户,宣传发放签订承诺书,特别是重点排查红白喜事等燃放倾向户,对其进行再次宣传和燃放隐患排查。

当前,三河镇镇区入户辐射七个社区84个小区5000余户,入户率接近100%。累计发放"一封信"9000余份,签订"禁放承诺书"6000余份,基本做到全员皆知,人人承诺。据了解,禁燃工作开始至今古镇核心景区未发生一起违规燃放行为。



季节性流感高发,在合肥市 龙居社区的一家幼儿园,约30名 幼儿园小班的小朋友在家长的指 导下DIY口罩。记者从合肥市获 悉,根据安排,各县(市)区教育主 管部门要督促所属中小学幼儿园 切实落实学生晨检、因病缺勤病 因追查与登记制度,做到传染病 疫情早发现、早报告、早处置。

■ 周先荣 付敏 记者 沈娟娟

新生儿听力初筛未通过 切记要复筛

星报讯(徐军杨高航记者马冰璐) 昨日,记者从合肥市妇计中心获悉,合肥市 2006年就已经在全市推动新生儿听力筛 查,目前全市有117家助产机构独立开展 新生儿听力初筛工作,总体覆盖率为 98.36%。

听力初筛是早期发现先天性听力障碍的有效措施,也是"预防听障"的第一道防线,如果听力初筛未通过,家长就要更加重视儿童的听力问题。从2017年听筛数据显示全市出生活产新生儿134397人,在出生医院做过听力初筛的新生儿129738人,初筛率为96.53%;其中听力初筛未通过新生儿9714名,未通过率为7.49%。

当家长拿到一份听力筛查"未通过"的 报告时,家长不要过于紧张,听力初筛未通 过并不代表新生儿有永久性的听力障碍, 但要强调的是家长不要质疑、更不能掉以 轻心,要记着在宝宝出生后42天带到县 (市)区妇幼健康服务机构进行听力复筛。

据了解,2017年仅有5053名听力初筛 儿童进行了听力复筛,762名复筛未通过,复 筛未通过率为15.08%,复筛未通过儿童存 在不同程度听障的可能性很大。值得重视 的是,有47%的家长并没有带宝宝进行听力 复筛,家长对听力问题的不够重视使这4661 名儿童没有进行复筛,这也意味着,存在听力 障碍的儿童就此错过了最佳干预时机。

蜀山区今年将试点爱心超市

星报讯(丁海 孙雨静 记者 沈娟娟) 3月3日是爱耳日,合肥近300名听力障碍儿童和近100名困难家庭儿童获得了玩具、书包、球、文具等物品,它们都是合肥市青年联合会代表和社会爱心人士捐 赠的。记者从蜀山团区委获悉,该区今年将试点爱心超市,鼓励市民将家中闲置的物品捐赠到超市,而家庭困难的市民就像逛超市一样,从琳琅满目的货品中挑选自己的必需品。

合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 春季大型专场招聘会

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称"合肥城泊"),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家国有独资企业。合肥城泊主要经营业务是道路停车管理和服务,因发展需要,现向社会公开诚聘:

合肥市道路泊位管理员:200人

报名条件:身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化程度,男性58周岁以下,女性55周岁以下;

工作地点和时间:合肥道路停车泊位,根据住址就近安排岗位;每 人每天上半天班,两人上下午对倒班, 上午7:30~13:00,下午13:00~19:00;

工资福利待遇:月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利:

乘车路线: 乘 4、5、14、46、109、117、121、129、166、136、快1、快4、快5、K3路公交车到"市府广场"站下

报名时间:3月5日、3月11日 8:00~16:00

报名地点: 合肥市庐阳区淮河路260号(市府广场公交车BRT站台斜对面)

咨询电话:0551-65111421, 62875215